

高温致供电紧张 韩政府部门禁开空调

部分电梯停开,室内关灯,以防全国大断电;要求为老人、孕妇提供公共纳凉场所

据新华社电 韩国所有政府部门以及公共机构办公设施 8月 12 日起暂停使用空调,为期 3 天,以应对高温天气持续导致的用电紧张,以防全国范围断电。商场气温不低于 26℃

按照韩国产业通商资源部要求,截至当天下午 2 时,位于忠清南道的行政中心世宗市政府办公楼空调系统全部关闭,一些电梯停开,尽可能让员工走楼梯。

政府要求公共机构室内关灯,只在楼梯和地下室等区域开灯,关闭不使用的办公设备、冷热水器以及不必要的电源。政府同时要求为老人和孕妇提供公共乘凉所。

12 日至 14 日,政府部门还将检查,打击边开空调边“开门营业”的现象,要求大型商场室内温度不得低

于 26℃。政府还要求,公共机构如果配备备用发电机的,每天下午 2 时至 6 时在用电高峰时段应尽量自行发电。

用电量刷新历史最高纪录

持续高温天气导致韩国用电紧张。12 日全国用电需求达 8050 万千瓦,刷新历史最高纪录。

加上两座发电机组当天发生故障,致使全国供电形势“极端紧迫”。与此同时,6 座核反应堆的暂停运营给电力危机火上浇油。

产业通商资源长官尹相直说,12 日至 14 日全国用电量预计到达年度峰值,“我们正面临最严重的供电危机,我们将执行必要的轮流断电措施……如果有一个发电厂停止运行的话。”

相关新闻

日本高温天气致 36 人死亡

在中国大片地区遭受高温天气考验的同时,东北亚的日本和韩国也饱受高温煎熬,两国政府也在想方设法战高温。

截至 8 月 12 日,日本全国约 3 万人中暑,其中 36 人死亡。仅 8 月 9 日、10 日两天,韩国就有 7 人因高温天气死亡。

自 7 月开始,日本全国一直处于

酷暑天气,最高气温达到 41℃,打破了 2007 年测得的 40.9℃ 的日本最高气温纪录。8 月 10 日,日本全国有 4 个观测地点超过 40℃。

进入 8 月后韩国各地开始普遍高温,尤其是几个大城市,白天高温炎热,连晚上也是酷热难耐。韩国媒体称其为城市热岛效应。

阿根廷民居爆炸遇难人数升至 21 人

新华社布宜诺斯艾利斯 8 月 12 日电 (记者 叶书宏 赵燕燕) 阿根廷消防部门 12 日宣布罗萨里奥居民楼煤气爆炸事故搜救工作结束,确认遇难人数升至 21 人。

阿根廷第二大城市罗萨里奥市中心一处居民楼本月 6 日发生煤气爆炸事故,造成近百人伤亡。官方公布事故原因是楼房底层锅炉间发生煤气泄漏并爆炸。负责该楼煤气维修的两名技工已被警方逮捕。

司法部门称,事发当天这两名技工曾为锅炉间更换煤气调节阀。爆炸前一刻,有目击者看到两人跑出楼房,其中一人还试图阻止行人车辆通过。法官胡安·库尔托呼吁周边居民积极提供更多目击证据。

司法机关已经以“过失破坏罪”对两名技工提出起诉。如果被控罪名成立,两人将面临最高 5 年的有期徒刑。

埃及法院延长拘留穆尔西 15 天

新华社开罗 8 月 12 日电 (记者 田晓航 李姝莛) 据埃及官方媒体《金字塔报》网站 12 日报道,被解除总统职务的穆尔西将被延长拘留 15 天。

报道援引埃及司法部门的消息说,穆尔西将因涉及与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有关的间谍罪指控继续接受调查,并因此被延长拘留 15 天。不过,负责调查穆尔西案的法官哈桑·萨米尔尚未就此发表声明。

当天,穆尔西的支持者在开罗市中心及

其他一些省份继续组织游行示威,要求恢复穆尔西的总统职位。

埃及军方 7 月 3 日以穆尔西未能解决国家当前面临的危机为由,解除其总统职务,随后穆尔西被送往一个秘密地点。7 月 26 日,埃及一法院宣布正式拘留穆尔西 15 天。穆尔西被控涉嫌为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)充当间谍、袭击警方以及在 2011 年埃及政局动荡期间越狱并销毁监狱档案资料等。

广告公司策划为 9 月选举拉票 挪威首相扮“的哥”了解民意

据新华社电 挪威工党 8 月 11 日通过社交媒体发布一段视频,披露工党领导人、首相斯托尔滕贝格 6 月假扮出租车司机,用半天时间接送乘客,通过交流了解民意。

斯托尔滕贝格在 11 日公布于网络的一段留言中说:“听到民众真实想法对我至关重要,如果说有个地方民众能说出他们的真想法,那这个地方就是出租车。”

6 月某天下午,斯托尔滕贝格身着司机制服,开一辆黑色“奔驰”出租车,和其他“的哥”一样在首都奥斯陆街头“拉活”,其间与乘客攀谈,话题广泛。

视频由车内安装的微型摄像机拍摄,不少乘客上车不久就认出斯托尔滕贝格,不过只是略感惊讶。

有个学生和首相讨论教育政策,另一个学生谈到环保问题。有个老太太高兴地说,很幸运“打的”撞上首相,因为她正准备写信给他,要求政府限制大企业老板的薪水,“他们不能那样轻松挣大钱”。

车技业余

斯托尔滕贝格的车技暴露了他并非出租车司机的秘密,他对一名乘客承认,已经

8 年没开车了。

首相一脚突如其来的急刹车把一名女乘客吓得够呛,她笑着说:“驾驶技术很糟糕,我对服务不太满意。”另一名女乘客则相对宽容:“我觉得已经不错了……起码我还活着。”

挪威《世界之路报》记者事后问斯托尔滕贝格,如果下月选举失利,他是否会选择当“的哥”。斯托尔滕贝格回答:“我觉得,如果我做一名首相而不是‘的哥’,国家以及出租车乘客都能得到更好的服务。”

据报道,乘客搭乘“首相出租车”均不用支付车费。

选举公关

挪威定于 9 月举行议会选举,斯托尔滕贝格领导的执政联盟选情不容乐观。12 日最新民调结果显示,执政联盟支持率仅 41%,保守党领导的中右联盟支持率近 53%。

斯托尔滕贝格披露这次“微服私访”是否能为选举加分尚不得而知。工党发言人承认,这次活动由一家广告公司策划,多数乘客反应良好。视频中,一名老人下车时对首相说:“非常好,我会投工党一票。”

联合国维和人员在达尔富尔遭袭

新华社联合国 8 月 12 日电 (记者 倪红梅 王雷) 联合国秘书长副发言人德尔布埃 12 日说,联合国和非洲联盟驻达尔富尔特派团(联非达团)一支巡逻队在苏丹达尔富尔地区遭不明身份者袭击,造成至少一名维和人员受伤。

德尔布埃说,巡逻队在阿迪拉地区遭到伏击后,维和部队又派遣了一支快速反应部队增援。目前有关这次袭击的其他细节尚不清楚。

德尔布埃还说,联非达团在 10 日已收到

阿迪拉地区冲突加剧的有关报告。12 日,联非达团为苏丹达尔富尔当局安排了前往阿迪拉地区的飞机和其他帮助,以协助制止冲突。

达尔富尔地区一名部落人士 11 日说,阿迪拉地区两个部落自 10 日起发生冲突,目前已造成至少 100 人死亡,另有 70 多人受伤。

联非达团近几个月多次遭袭击。7 月 13 日,联非达团一支巡逻队在达尔富尔地区遭到一伙不明身份武装分子袭击,造成 7 名坦桑尼亚籍维和人员死亡,另有 17 人受伤。

尼日利亚博尔诺州遭武装分子袭击造成至少 40 人死亡

新华社阿布贾 8 月 12 日电 (记者 陈淑品 牛小溪) 尼日利亚东北部博尔诺州孔杜加区和马法区 11 日遭武装分子袭击,造成至少 40 人死亡,25 人受伤。

博尔诺州孔杜加区立法机关官员阿里·达洛里 12 日对新华社记者说,此次袭击造成了大量人员伤亡,目前受伤人员已被送到迈杜古里大学医院救治,但他没有透露更多详细信息和伤亡人数。

迈杜古里大学医院的一名员工向新华社

记者透露,至少有 40 人在这次袭击中死亡,现在有超过 25 名伤者正在医院接受治疗。

8 月 4 日,博尔诺州军警驻地遭武装分子袭击,造成多人死亡。尼日利亚北部自 2011 年以来一直处于动荡之中,爆炸和恐怖袭击事件时有发生,截至目前已造成数千人伤亡。尼日利亚总统古德勒克·乔纳森今年 5 月宣布北部博尔诺州、约贝州和阿达马瓦州进入紧急状态,随后派驻大量军队进入以上三个州。

